



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO
DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 01-007, DE 29 DE SETEMBRO DE 2016
RETIFICAÇÃO 004
DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO IFMA nº 01/2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IFMA, torna pública a presente retificação do Edital de Concurso Público IFMA nº. 01/2016, conforme especificado a seguir:

- A)** No **ITEM 1.2.**, ONDE SE LÊ “O presente concurso destina-se ao provimento de 148 (cento e quarenta e oito) vagas...”, LEIA-SE “O presente concurso destina-se ao provimento de 154 (cento e cinquenta e quatro) vagas.
- B)** O **ANEXO I**, que trata da distribuição das vagas por unidade/área de conhecimento/subárea, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- i.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Filosofia no Campus Buriticupu;
 - ii.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Informática no Campus Avançado Carolina com Código 624;
 - iii.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Ciências Agrárias/Meio Ambiente no Campus Codó com Código 625.
 - iv.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Geografia no Campus Codó com Código 626;
 - v.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Matemática no Campus São Luís Monte Castelo com Código 627;
 - vi.** Inclusão de 1 (uma) vaga para Engenharia de Pesca no Campus Viana.
- C)** O **ANEXO III**, que trata do calendário de eventos, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- i.** Exclusão da previsão de “Período de Pagamento da Taxa de Inscrição (em instituições bancárias ou seus correspondentes): de 15/09 a 29/09/2016”;
 - ii.** Inclusão da previsão de “Período de Entrega de laudo médico (para pessoas com deficiência) e da comprovação que tenha sido jurado em processos penais de competência do Tribunal do Júri): 14/09/2016 a 07/10/2016”
- D)** O **ANEXO IV**, que trata do quadro de requisitos para ingresso por área/subárea, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- i.** Nos requisitos da área/subárea Engenharia Civil/Construção Civil, inclusão de “Graduação em Arquitetura e Urbanismo”;
 - ii.** Nos requisitos da área/subárea Engenharia de Petróleo e Gás/Geologia e Engenharia de Poço, inclusão de “Bacharelado em Química Industrial”;





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO
DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

- iii. Nos requisitos da área/subárea Engenharia de Petróleo e Gás/Processo de Produção e Economia de Petróleo, inclusão de "Bacharelado em Química Industrial";
 - iv. Nos requisitos da área Engenharia Química, inclusão de "Bacharelado em Química; Bacharelado em Química Industrial";
 - v. Nos requisitos da área/subárea Engenharia Elétrica/Automação e Controle, inclusão de "Bacharelado em Engenharia da Computação";
 - vi. Inclusão da área Ciência Agrárias/Meio Ambiente;
 - vii. Inclusão da área Informática.
- E)** O **ANEXO V**, que trata do programa de temas por área/subárea de conhecimento para as provas objetiva, dissertativa e de desempenho didático, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- i. No tema 10 (dez) da área Economia, passa a vigorar "Economia Ambiental";
 - ii. Nos temas 7 (sete), 8 (oito) e 9 (nove) da área/subárea Engenharia Elétrica/Eletrônica, passa a vigorar, respectivamente, "7. Sistemas de Comunicação Analógica. 8. Sistemas de Comunicação Digital. 9. Transmissores Analógico e Digital.";
 - iii. Nos temas 1 (um), 2 (dois) e 3 (três) da área Turismo, passa a vigorar, respectivamente, "1. Agências emissivas, Agências receptivas e Operadoras de Turismo. 2. Regulamentação da profissão, categoria profissional e perfil do guia de turismo regional. 3. Procedimentos técnicos de guiamento em viagens e excursões: preparação, condução e finalização.";
 - iv. Inclusão da área/subárea Ciência Agrárias/Meio Ambiente;
 - v. Inclusão da área Informática.
- F)** Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Concurso Público IFMA nº. 01/2016 que não conflitarem com a presente alteração.
- G)** O texto do presente Edital de Divulgação 01-007, bem como o texto retificado do Edital de Concurso Público IFMA nº. 01/2016, estão disponíveis para nos *sites* **www.fsadu.org.br** e **www.ifma.edu.br**.

São Luís/MA, 29 de setembro de 2016.

Francisco Roberto Brandão Ferreira
Reitor

